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Abstract: the question of the influence of information technologies on the agricultural 
sector of Ukraine today is considered 
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Анотація: Метою дослідження є проведення аналізу успішних сучасних 

практик застосування наукастингу для статистичного прогнозування 
соціально-економічних показників. Гіпотеза дослідження полягає у припущенні, 
що наукастинг як метод макроекономічного аналізу може у найближчій 
перспективі стати гідною альтернативою традиційним методам аналізу та 
статистичного прогнозування показників соціально-економічного розвитку, 
підвищивши точність їх прогнозування. 
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Вміння аналізувати великі дані стає необхідною компетенцією для 
фахівців майже всіх галузей економіки, і у зв'язку з одним із основних питань є 
вибір інструментів щодо аналізу. Такий інструмент, як статистика пошукових 
запитів, допомагає конвертувати дані в інформацію, дозволяючи приймати 
обґрунтовані та раціональні рішення. Пошуковий запит є поодинокими 
словами, ключовими фразами або реченнями, які відображаються у формі 
конкретного сайту як кінцевий результат пошуку користувача. А пошукова 
система, у свою чергу, це загальна назва служби, яка виконує пошук. 

Говорячи про еволюцію пошукових систем у світовій та вітчизняній 
практиці, зауважимо, що наприкінці 90-х років. XX ст. такі пошукові системи, 
як MSN, Lycos, Excite та Yahoo!, досить швидко стали набирати популярності 
серед користувачів у всьому світі [1]. 

Для того, щоб користувачі проводили більше часу на цих сайтах-
порталах, було створено безліч нових сервісів на базі даних платформ. Проте з 
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появою 1998 р. Google, який на відміну від інших пошукових систем надавав 
широкий інструментарій для аналізу взаємозв'язків між різними сайтами та 
застосовував більш досконалі технологічні рішення, ніж вищезгадані сайти-
портали, на ринку онлайн-пошуковиків з'явився явний лідер. 

Наукастінг у сучасних реаліях може стати гідною альтернативою 
традиційним статистичним показникам. Аналізувати та передбачати тенденції 
споживання населення за допомогою методик наукастингу та простих 
пошукових запитів відносно просто, трохи складніша ситуація стає, коли 
відбувається відхід від товарно-сервісної складової та дослідники намагаються 
застосувати методи наукастингу в рамках аналізу безробіття, ділового клімату 
та інших показників, які найчастіше не мають прямого вираження у 
мережевому потоці даних. Усталений методичний інструментарій наукастингу 
включає ряд статистичних моделей, таких як авторегресійний аналіз, аналіз 
провідних індикаторів, динамічна факторна модель, байєсовська векторна 
авторегресія та регресія змішаної вибірки даних.  

Проаналізуємо особливості кожного із названих методів аналізу. 
1. Авторрегресійний аналіз, незважаючи на свою простоту, зарекомендував 
себе як один із найдієвіших інструментів наукастингу та лінійного 
прогностичного моделювання [2]. Авторегресія використовується для 
прогнозування в тих випадках, коли існує деяка кореляція між значеннями в 
часовому ряду та значеннями, які передують їм та слідують за ними. 
Авторегресійні моделі напрочуд гнучкі при обробці широкого спектру різних 
моделей часових рядів. 
2. Аналіз провідних індикаторів – це аналіз змінних, рух яких має пряме 
відношення до руху досліджуваної змінної. Рух провідного індикатора може 
характеризуватись як односпрямовано, тобто рухатися у тому напрямі, як і 
цікава змінна, і реверсивно, тобто у протилежному напрямі. Головною умовою 
даної моделі є наявність причинно-наслідкового та логічного зв'язку, що 
аргументує початковий розрахунок. Найчастіше знайти закономірності між 
двома індикаторами досить складно, як і знайти з-поміж них логічний 
взаємозв'язок. Адже якщо відсутня логічна аргументація, то взаємозв'язок 
взагалі може не існувати, і, отже, цілком імовірно, що відносини є 
помилковими [3]. Кількісний характер відносин має виходити із симбіозу 
аналізу історичних даних та практичного мислення. 

Деякі провідні індикатори матимуть кумулятивний ефект із плином часу, 
тому їх необхідно підсумовувати або усереднювати. 
3. Байєсовськая векторна авторегресія використовує методи Байєса для оцінки 
вектора авторегресії моделі [4]. Байєсовська векторна авторегресія 
відрізняється від стандартних моделей авторегресії тим, що параметри моделі 
розглядаються як випадкові величини з апріорними ймовірностями, а не 
фіксовані значення. 

У динамічних факторних моделей є дві основні характеристики, що 
дозволили їм зайняти домінантне становище у практиці статистичного 
наукастингу [5]: їх здатність описати емпіричні макроекономічні дані, 
ґрунтуючись на динамічній макроекономічній теорії, та їх розрахункова 
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точність, за якої невеликий ряд факторів пояснюють дисперсію 
макроекономічних показників. 
4. Регресія змішаної вибірки даних. Однією з найчастіше застосовуваних 
моделей у практиці наукастинга є модель MIDAS, також відома як регресія 
змішаної вибірки даних [6].  
Початковою практикою застосування моделі MIDAS був аналіз 
короткострокових погодних змін у спробі передбачити загальні погодні 
тенденції. А згодом ця модель стала застосовуватись практично у всіх сферах. 
Так, одним із прикладів її популяризації як управлінський індикатор 
застосування у роботі податкової служби США, яка у 2003 р. почала 
використовувати масиви адміністративних даних щодо доходів 
домогосподарств для просування ідеї прогресивної шкали оподаткування. 

Наукастинг, що використовується як метод формування та прогнозування 
економічних показників, вже зараз дозволяє дійти висновку, що точність та 
ефективність прогнозів формується і залежить від двох основних факторів: 
досконалості аналітичного інструментарію та повноти використовуваних даних 
та даних, які у цих моделях застосовуються. У результаті проведеного аналізу 
було підтверджено гіпотезу, що застосування наукастингу дозволить підвищити 
точність статистичного прогнозування показників соціально-економічного 
розвитку та може у найближчій перспективі стати гідною альтернативою 
традиційним методам макроекономічного аналізу. 
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Abstract: The purpose of the study is to conduct an analysis of successful 
modern practices of using noukasting for statistical forecasting of socio-economic 
indicators. The hypothesis of the study is the assumption that science casting as a 
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method of macroeconomic analysis can in the near future become a worthy 
alternative to traditional methods of analysis and statistical forecasting of indicators 
of socio-economic development, increasing the accuracy of their forecasting. 
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Точне землеробство представляє сучасний підхід до управління 

господарством, що базується на застосуванні комп'ютерних та супутникових 
технологій для оптимізації виробничих процесів в сільському господарстві. 

Вплив на сільське господарство точного землеробства значно покращило 
продуктивність та рентабельність сільського господарства, знизивши витрати 
та максимізуючи виробничий вихід. Основні принципи точного землеробства  
використання сучасних технологій для збору та аналізу даних з урахуванням 
різниці у властивостях ґрунту та інших параметрах на різних ділянках поля. 
Основна ціль точного землеробства полягає в підвищенні прибутку, 
ефективності та стійкості сільськогосподарського підприємства. 

Розвиток  точного землеробства важливий тому, що сільськогосподарський 
сектор забезпечує продовольством, роботою та доходом більшість країн. Точне 
землеробство стало необхідністю для покращення якості 
сільськогосподарського виробництва та збереження навколишнього 
середовища. Також   зростаючий попит на світове виробництво продуктів 
харчування стимулює розвиток точного землеробства. Потреба в автоматизації 
робочої сили в сільському господарстві підтримує впровадження технологій 
точного землеробства. Потреба в оптимізації ресурсів у сільському 
господарстві підкреслює важливість впровадження точного землеробства. 


